

# 进球大战，精彩纷呈

## 第五届房地产行业足球邀请赛展开第二轮争夺

□ 葛璐 记者 江锐

霜降已至，寒意未至。10月24日，在安徽医科大学第二附属医院足球场，由合富辉煌（中国）、安徽房网和市场星报社共同主办的“合富辉煌·房网”杯第五届房地产行业足球邀请赛展开了小组赛第二轮的争夺。其中，巨成中和7:2大胜房网，上演进球大战。

### 汉唐全胜，恒大绝杀

A组的一场焦点战中，首轮输球的合富急需一场胜利稳定局势，而三众也想在首次出场就顺利拿分，最终两队1:1打平，各取一分；汉唐则延续好势头，2:0战胜保利，刘汪洋梅开二度。此役之后，汉唐积6分高居榜首，其他四队各积1分，形势不明。

B组中，首次参与该项赛事的巨成中和与对手房网展开对攻大战，6号王焰祥更是上演帽子戏法，房王的徐锦超虽然梅开二度，但无力回天，巨成7:2拿下比赛，全取3分，展现出强大的进攻实力；另一场比赛中中铁2:3不敌恒大，两队上半场战成1:1，下半场风云突变，恒大一开场即取得进球，随后中铁利用任意球扳平比分，就在大家以为2:2的比

分将保持到终场时，中铁又进了一球，但被判越位在先，进球无效，恒大躲过一劫。在终场前几分钟，恒大球员进攻中突施冷箭，球擦着左侧立柱应声入网，完成绝杀。

### 死亡之组，名邦领先

C组东辉1:1逼平融科，双方势均力敌，难分伯仲，球权不断转换，东辉曾有两球打中门柱，融科也有一粒进球因越位被判无效，最终两队握手言和，东辉19号戴军洪因违纪两黄变一红被罚出场，赛后追加处罚一场，他将缺席余下的小组赛程；另一场关键战，名邦3:0完胜对手淮南惠利，李亚晖独中两元，本轮结束，名邦1胜1平积4分，排名小组第一，在死亡之组占得先机，惠利积3分紧随其后。

D组中，上轮被追加处罚的中房迎战首次亮相的普兰德，但普兰德没有抓住对手缺少少将无人替换的劣势，反而被卫冕冠军连灌四球，实力差距明显，中房11号潘磊也因为本场比赛上演大四喜直接跃升射手榜第一位；另一场比赛在上一轮都输球的他颂和皖投之间进行，他颂方面霍友朋和刘晓伟双双梅开二度，最终5:0大胜对手，全取三分，因为净胜球劣势排在少赛一场的广福之后，而皖投继续吞下苦果，排名垫底。

## 黄晓明回应婚礼炫富：花自己挣的干净钱

日前，中澳国际电影节在澳大利亚布里斯班举行，黄晓明凭借《何以笙箫默》获得最佳男主角奖。最近话题不断的黄晓明在活动结束后接受了媒体采访，对于“婚礼炫富”、“被党报点名批评”等问题进行了回应。

黄晓明与Angelababy于10月8日举行婚礼，婚礼隆重而高调，各路明星也纷纷到场祝贺，同时，批评和质疑也接踵而至。10月，华人科学家屠呦呦获得诺贝尔奖，而黄晓明与Baby的婚礼让诺贝尔奖的新闻略显“暗淡”。随即传来的则是诸如“科学家研究了一辈子不如戏子的一场婚礼”一般的反对声音。对此，黄晓明称自己其实并不太在意：“一来是习惯，二来我凭自己干净赚来的钱办一场婚礼没觉得是什么不应该的事儿。”倒是言辞中的“戏子”一词非常反感，黄晓明认为演员和科学家都是一份正当职业，为什么要把演员放在“戏子”这样的侮辱性词汇上：“我也并不认为，科学家的功绩能被我们(明星)所掩盖。”

谈到Baby日前去医疗机构鉴定脸部力证未整容的话题，黄晓明表示最初并不赞成baby用如此方式来驳斥质疑，不过最后他还是尊重妻子的决定：“小女生嘛，看不惯这些。有了这个(整容鉴定)，将来也可以走法律程序。”

星报综合



## 《大好时光》将登美国中文台

星报讯(记者 吴笑文) 我省与上海共同精心推出的重点影视作品电视连续剧《大好时光》，凭借高品质的剧集制作，以及丰富创新的剧情脉络，在两省市卫视播出后广受好评，晚间黄金时段收视高居全国第2第3位，网络播放量更是以一天一亿的飘红数据疯狂增长，雄踞收视榜前列。市场星报、安徽财经网记者获悉，该剧即将走出国门，于11月20日起在美国中文电视台晚间黄金档播出，首次实现中美同播。

该剧由金牌编剧王丽萍倾力打造，著名导演夏晓昀掌镜执导，胡歌王晓晨领衔，集结许亚军、周楚楚、韩东君、鲁依莎等联袂主演。

在当下国产剧泛滥式标榜嫁接好莱坞、接轨美剧制作的时期，《大好时光》却成为国际电视台优先引进的文化作品，这是中国优质电视制作受到国际关注的重要标志。《大好时光》作为国产电视剧文化输出的优秀代表，向世界人民传播快乐和温暖。对于此次美国上映，主演胡歌更是在微博上表达了自己的开心“东西半球共度大好时光，要对天亮说晚安咯！”

## 78岁香港女星在家跌倒 十多小时无人知



据报道，人称Apple姐的78岁TVB资深演员夏萍，日前在家中不小心跌倒不能动，据悉Apple姐教唱歌的老公张云1991年去世之后，一直一个人生活，同前夫生的一子一女很少联络，加上平日只是请钟点工打扫，所以在家中跌倒都无人知。

直至第二日晚8点左右，TVB艺员部打电话想问候一下她，Apple姐才说自己跌倒，同事即刻打电话叫救护车，将Apple姐送院救治。据悉Apple姐照了X光之后无骨折，但身体多处有淤伤，目前仍然要留院观察。

夏萍虽然年事已高，但仍坚持不退休，近年拄拐杖开工。据资料显示，夏萍1937年生于香港，二次大战时曾逃至内地居住，至战后回港。1955年她投考了电影公司成为演员，其后她一直都在粤语长片里亮相。1970年她加入邵氏电影拍片13年，至1982年加入TVB，2005年在TVB台庆颁奖典礼获颁万千光辉演艺大奖，夏萍至今仍然在拍剧。

凤凰

## 苏北随笔集《书犹如此》出版

星报讯(记者 张亚琴) 日前，作家苏北最新随笔集《书犹如此》由安徽教育出版社出版，收入苏北近年来在报刊上发表的各类随笔44篇，所写包括沈从文、季羡林、黄裳、丁聪、孙犁、范用、邓友梅和汪曾祺等现当代作家，兼及早年作者经历的一些人和事。

苏北是近年来创作较为活跃、创作风格较为特别的作家。1986年开始文学写作，系安徽省天长人，著有《蚁民》、《植点青绿在心田》、《那年秋夜》、《一汪情深：回忆汪曾祺先生》、《忆·读汪曾祺》等，作品入选多种选本。其作品具有随物赋形的特点，是那种敞开心内的低姿态的写作，所写的是属于自己的东西。创作上不做作、不故作豪言壮语，而是保有一种恬淡率真的风格，在当下普遍浮躁的文学创作中颇为难得。著名文学评论家白烨认为，苏北文字淡泊、内敛，颇具自然、清奇的神韵。

## 西湖国际广场：相约费翔 大型客户答谢盛典落幕

10月24日晚，由西湖国际广场举办的“相约费翔 唱响西湖”大型客户答谢盛典活动圆满举办。西湖国际广场的领导嘉宾和男神费翔先生以及现场的众多西湖国际业主共同参与了此次答谢盛典，度过了一个愉快的夜晚。

晚上7点18分，“相约费翔 唱响西湖”大型客户答谢盛典活动在一场绚丽的灯光秀中拉开了帷幕。首先由宋都集团营销中心负责人刘骅先生上台致辞。“西湖国际广场是由中国百强房企宋都集团倾力打造。而宋都集团奉行专业、稳健的经营理念，在全国打造了诸多的精品写字楼项目，拥有丰富的写字楼

建造经验，因此我们希望西湖国际广场可以为合肥的市民带来高品质的体验和感受。”

随后，优雅的墨舞、外籍舞者带来的爵士舞、火辣的西班牙舞、妖娆妩媚的阿拉伯肚皮舞、神奇的魔术等精彩表演，给现场的观众带来了丰富的视觉体验，热烈掌声一阵接一阵。

此次盛典的高潮，是不老男神费翔先生的登台演出。帅气的外表，优美的歌声，以及一声声对合肥市民的问好，让现场的气氛嗨爆起来。在表演过程中，费翔先生还和现场的观众一起互动，唱起经典歌曲《故乡的云》、《冬天里的一把火》等。挥舞的荧光棒和齐唱的歌曲，让现场的呈现出一幅美丽的画面。

在精彩纷呈的表演过程中，西湖国际广场还为现场的观众朋友们准备了众多大礼，空气净化器、Ipad、苹果手机，让获奖观众开心不已。

在此次盛典最后，西湖国际广场的众多领导上台共同升起船只的船帆，预示着西湖国际广场将扬帆起航，继续热销大卖。随后，在一场欢快的康康舞中，“相约费翔 唱响西湖”大型客户答谢盛典活动圆满落幕。

西湖国际广场系【印象西湖】61万方城市综合体的5TOP级写字楼部分，与7万方购物中心，1万平米中央休闲广场，37万方高尚住宅共同铸就领先城市的世界级综合体。项目位于望江西路与肥西路交汇处，与合肥总价



地王——叉车厂地块仅一路之隔。项目地理位置优越、交通便捷，雄踞黄潜板块、望江路黄金地段，扼守政务区、蜀山区、包河区三区交会，未来极具发展前景！